

349/CCSC/2023 個案轉介 — 市政署回覆

歐陽廣球副召集人

就 閣下於 2023 年 6 月份平常會議之提案，題為「加強內港環境衛生清潔，預防登革熱及流感傳播」，現回覆如下：

本署關注公共街道及渠網衛生狀況，已定期檢查及疏通各區街渠，使渠道處正常運作狀態。同時，已要求「清潔專營有限公司」加強公共地方清掃工作，並保持垃圾桶蓋閉合，以維護社區環境衛生。倘屬私人地方衛生問題，本署會將個案轉介至衛生局跟進，以評估其衛生情況對周邊環境構成之影響，其後本署會因應衛生監督的評估採取適當措施處理。

至於街道蚊患及社區衛生宣傳範疇之建議，本署與衛生局及多個政府部門、社會團體組成「預防登革熱工作小組」，約於每年四月蚊蟲高發季節前便開始進行宣傳工作。本年的宣傳工作已經啟動，並特別針對清除孳生源，訂定宣傳標語為「防蚊記得清積水 郊遊勿忘蚊怕水」。宣傳途徑包括於電視、電台、報章刊登廣告，印製海報單張，設置街道橫額，製作電子圖文包，以及於各出入境口岸設置宣傳品等，亦會透過線上有獎遊戲及專題講座等推廣活動，加深市民對預防蚊患的關注和認識。

以上回覆僅供 閣下察閱，敬請查收。倘有查詢，歡迎與 先生聯絡（電話：
）。謝謝！

中區市民服務中心